

Прокурор Кузоватовского района утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя района, обвиняемого в совершении преступлений по ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Установлено, в марте 2023 года житель ст. Налейка находясь в ГУЗ «Кузоватовская районная больница» высказывал в адрес участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Барышский» оскорбительные слова и выражения, унижающие честь и достоинство, после чего нанес данному сотруднику полиции, находившемуся в форменном обмундировании, удар в области головы.

После утверждения обвинительного заключения прокурором Кузоватовского района Ульяновской области данное уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.